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Заведующему
Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Голубевский детский сад «Улыбка»
Л.В. Владимирцевой 

652389, Кемеровская область, Промышленновский район,                                   п. Голубево, ул. Молодежная, д. 1 А
копия: Начальнику Управления образования администрации Промышленновского муниципального района Кемеровской области

Т.В. Мясоедовой 

652380, Кемеровская область, Промышленновский район, пгт. Промышленная,

ул. Коммунистическая, 23А.

ПРЕДПИСАНИЕ
Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Голубевский детский сад «Улыбка»
В результате плановой документарной проверки, проведенной в соответствии                          с приказом Кузбассобрнадзора «О проведении плановой документарной проверки юридического лица» от 14.02.2018 № 215/05 в отношении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Голубевский детский сад «Улыбка» (далее – Учреждение), были выявлены несоответствия/нарушения (акт проверки от 30.03.2018). 

В срок до 30.06.2018 предписывается устранить следующие несоответствия/нарушения, указанные в акте проверки:
1. В п.п. 1.13, 2.1, 2.10, 3.7, 4.10, 10.2 Устава, зарег. МИФНС № 2 по Кемеровской области 29.12.2015 (далее - Устав), имеется указание на документ: «лицензия», наименование которого не в полной мере соответствует наименованию, закрепленному в ч. 4 ст. 91 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в Приказе Министерства образования и науки Российской Федерации                            от 10.12.2013 № 1320 «Об утверждении формы лицензии на осуществление образовательной деятельности, формы приложения к лицензии на осуществление образовательной деятельности и технических требований к указанным документам» (лицензия                                       на осуществление образовательной деятельности).

2. Согласно п. 2.2 Устава, «по своему типу Учреждение является дошкольным образовательным, осуществляющим в качестве основной цели своей деятельности образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования», что не в полной мере соответствует п. 1 ч. 2 ст. 23 Федерального закона от 29.12.2012                         № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», где установлено, что в Российской Федерации устанавливается следующий тип образовательной организации, реализующей основные образовательные программы: дошкольная образовательная организация - образовательная организация, осуществляющая в качестве основной цели ее деятельности образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

3. В п.п. 2.16, 4.4, 4.5 Устава используется понятие «родители», что не в полной мере соответствует понятию, закрепленному в п. 31 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012                      № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся).

4. В п. 3.5 Устава указано, что «для реализации основных задач Учреждение имеет право, среди прочего, выбирать программы, рекомендованные Министерством образования и науки Российской Федерации», что не соответствует п. 6 ч. 3 ст. 28 Федерального закона                      от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (к компетенции образовательной организации в установленной сфере деятельности относится разработка и утверждение образовательных программ образовательной организации).

5. В п. 3.5 Устава неверно указано наименование образовательных программ, которые вправе реализовывать Учреждение – «дополнительные программы по воспитанию и обучению воспитанников», что не в полной мере соответствует п. 1 ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (дополнительные общеобразовательные программы, дополнительные общеразвивающие программы).

6. В п. 3.6 Устава используется понятие «договор, заключаемый между Учреждением и родителями (законными представителями) на приобретение учебного материала», что                            не в полной мере соответствует ст. 54 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                           «Об образовании в Российской Федерации» (договор об образовании).

7. П. 3.10 Устава, устанавливающий, что «содержание образовательного процесса                             в Учреждении определяется основной общеобразовательной программой, составленной                     на основе комплексной «Программы воспитания и обучения в детском саду»                                           под ред. Н.Е. Вераксы, «От рождения до школы», разрабатываемой в соответствии                                 с федеральными государственными образовательными стандартами ее структуре и условиям и утверждаемой Учреждением самостоятельно», не в полной мере соответствует ч. 6 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,          п. 10 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования, утв. Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации                    от 30.08.2013 № 1014 (образовательные программы дошкольного образования разрабатываются и утверждаются организацией, осуществляющей образовательную деятельность, в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования и с учетом соответствующих примерных образовательных программ дошкольного образования).

8. В п. 3.17 Устава закреплено, что «Учреждение несет в установленном действующим законодательством Российской Федерации порядке ответственность                           за выполнение функций, определенных Уставом; реализацию в полном объеме основной общеобразовательной программы дошкольного образования; качество реализуемых программ; жизнь и здоровье воспитанников и работников Учреждения во время образовательного процесса», что не в полной мере соответствует ч. 7 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», устанавливающей, что образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, за реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом, качество образования своих выпускников, а также за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.

9. В п. 4.1, наименовании раздела 4 Устава используется понятие «участники образовательного процесса», что не в полной мере соответствует понятию, закрепленному                      в п. 31 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (участники образовательных отношений).

10. В нарушение п. 31 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                                  «Об образовании в Российской Федерации» в п. 4.1 Устава к участникам образовательных отношений не отнесены представители педагогических работников, организации, осуществляющие образовательную деятельность.

11. В п. 4.5 Устава представлен исчерпывающий перечень обязанностей родителей (законных представителей) воспитанников Учреждения.

В нарушение ч. 4 ст. 44 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                                    «Об образовании в Российской Федерации» в п. 4.5 Устава не предусмотрены обязанности родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся: обеспечить получение детьми общего образования; соблюдать правила внутреннего распорядка организации, осуществляющей образовательную деятельность, требования локальных нормативных актов, которые устанавливают режим занятий обучающихся, порядок регламентации образовательных отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) их родителями (законными представителями) и оформления возникновения, приостановления и прекращения этих отношений; уважать честь и достоинство обучающихся и работников организации, осуществляющей образовательную деятельность.

12. В нарушение п. 31 ст. 2, п. 1 ч. 1 ст. 33 Федерального закона от 29.12.2012                                  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в п. 4.3 Устава используется понятие «ребенок».

13. В п.п. 5.1, 5.4 Устава имеется ссылка на Закон Российской Федерации                                «Об образовании», утративший силу на основании п. 9 ст. 110 Федерального закона                               от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 

14. Согласно п. 5.6 Устава, «Устав определяет структуру, компетенцию органов управления, порядок их формирования, сроки полномочий и порядок деятельности», что                     не в полной мере соответствует п. 4 ч. 2 ст. 25, ч. 5 ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (в уставе образовательной организации должна содержаться наряду с информацией, предусмотренной законодательством Российской Федерации, следующая информация: структура и компетенция органов управления образовательной организацией, порядок их формирования и сроки полномочий; структура, порядок формирования, срок полномочий и компетенция органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени образовательной организации устанавливаются уставом образовательной организации в соответствии с законодательством Российской Федерации.

15. В п. 5.6 Устава закреплено, что органами управления Учреждения являются: Общее собрание трудового коллектива, Педагогический совет, Родительский комитет.

Однако, в п. 4.4 Устава имеется указание на орган управления Учреждения – Управляющий совет.

В Уставе не содержится информации:

-о структуре, сроке полномочий и порядке выступления от имени образовательной организации Общего собрания трудового коллектива;

-о сроке полномочий и порядке выступления от имени образовательной организации Педагогического совета;

-о порядке формирования, порядке принятия решений и порядке выступления                         от имени образовательной организации Родительского комитета, что нарушает п. 4 ч. 2                     ст. 25, ч. 5 ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании                                  в Российской Федерации».

16. П. 5.11 Устава предусмотрено, что «Учреждение обеспечивает открытость и доступность следующих документов: Устава, в том числе внесенных в него изменений и дополнений; свидетельства о государственной регистрации; решения Учредителя о создании Учреждения; плана финансово-хозяйственной деятельности», что не в полной мере соответствует ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании                        в Российской Федерации».

17. П. 8.2 Устава, определяющий, что «Учреждение принимает локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема воспитанников, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между Учреждением и воспитанниками и (или) родителями (законными представителями)»,                           не в полной мере соответствует ч. 2 ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                               «Об образовании в Российской Федерации» (образовательная организация принимает локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся).

18. В нарушение ч. 3 ст. 52 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                           «Об образовании в Российской Федерации» Уставом не определены права, обязанности и ответственность работников Учреждения, занимающих должности, указанные в ч. 1 ст. 52 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

19. В нарушение ч. 6 ст. 51 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                          «Об образовании в Российской Федерации» в Уставе не определены права руководителя образовательной организации.
Вам необходимо представить в Кузбассобрнадзор отчет о результатах исполнения предписания с приложением копий документов, заверенных печатью, подтверждающих устранение нарушений в срок до 30.06.2018.
В случае неисполнения предписания (в том числе если представленный отчет                          не подтверждает исполнение предписания в установленный им срок или этот отчет                             до истечения срока исполнения предписания не представлен) возбуждается дело                            об административном правонарушении в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, выдается повторно предписание                      об устранении ранее не устраненного нарушения и запрещается прием в организацию полностью или частично. 

В случае вынесения судом решения о привлечении организации, осуществляющей образовательную деятельность, и (или) должностных лиц этой организации                                          к административной ответственности за неисполнение в установленный срок предписания и в случае неустранения нарушений требований законодательства об образовании                                  в установленный Кузбассобрнадзором срок исполнения выданного повторно предписания приостанавливается действие лицензии на осуществление образовательной деятельности этой организации полностью или частично, в суд направляется заявление об аннулировании такой лицензии. Действие лицензии на осуществление образовательной деятельности приостанавливается до дня вступления в законную силу решения суда. 

Главный специалист сектора 

надзора за соблюдением законодательства
Российской Федерации в сфере образования
отдела надзора и правового обеспечения
Кузбассобрнадзора                                                                                                        Т.В. Шарцева                             
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